
2020/ 2019السنة الدّراسية:    احمد ملاحي المخاطرية   ثانوية  ربية لولاية عين الدفلى مديرية  ا  
ّ
لت  

في مادّة الرياضيات   الأوّل   لثلاثي ا  امتحان   
 2019  ديسمبر    02  الاثنين اليوم:   ن ا ت ساع المدّة:   )اداب و فلسفة + لغات أجنبية(   3الشعبة:  

 قاط( ن   07.5  ) التمرين الاوّل: 

 :التعليل مععيّن الاجابة الصحيحة من بين الاجابات المقترحة 

  24جـ.              16ب.             12أ.  :        هو  280عدد قواسم العدد  .1

  2جـ.                1ب.             −1أ.            هو: 3على  -10باقي قسمة  .2

ذا كان إ .3 17 7x    4جـ.                3ب.             −4أ.        هو: 7على xفانّ باقي قسمة −

ذا كان إ .4 4 5a و 1 5 −b2فانّ باقي قسمة 20192 1+ −a b 2جـ.                1ب.             0أ.  هو:  5على  

ذا كان إ .5 1441 11x   و 2020 11y فانّ باقي قسمة( )( )x y x y+  :هو 11  على −

  6جـ.                     9ب.                 0أ. 

اني التمرين  
ّ
 نقاط(   7: ) الث

( )nu  4أساسها  ؛متتالية حسابية معرّفة على=r 4و حدّها الخامس 11u =. 

1.  
 
 .5uو  3uحسبا

4بيّن أنّ -أ/  .2 5= −nu n من أجل كل عدد طبيعيn  ّتجاه تغيّر المتتاليةإستنتج ا  ثم( )nu. 

)حدّ من حدود المتتالية 8075بيّن أنّ  .3 )nu   رتبته.  ستنتجثمّ ا 

4.  
 
3:المعرّف كما يليnSالمجموع nحسب بدلالةأ/ا 4 5 1.....n nS u u u u += + + + +  

7المعرّف كما يلي:   S ستنتج المجموعا  -ب/  11 15 ..... 8075S = + + + + . 

)نعتبر .5 )nw 1كما يلي: المتتالية المعرّفة على 3

2 2
n nw u= − −. 

  .أ
 
 .5wو  4w؛ 3wحسبا

  .ب
 
)ستنتج أنّ ا  ثمّ  nبدلالة nwكتبا )nw  يطلب تعيين أساسها وحدّها الاوّل. حسابيةمتتالية 

ا التمرين  
ّ
 نقاط(   5.5: ) لث الث

( )nv  0حدّها الاوّل ؛  متتالية هندسيّة معرّفة على 5v = 2و أساسها −

3
q =. 

حسب .1
 
كتب ثمّ  3vو  2v؛1vا

 
 . nبدلالة nvا

1أنّ  nبيّن من أجل كلّ عدد طبيعي .2

5 2

3 3

n

n nv v+

 
− =  

 
ستنتج إجاه تغيّر المتتالية  )ثمّ ا  )nv . 

حسب بدلالة .3
 
0المجموع:  nا 1 1.....n nS v v v −= + + +. 

ل العدد .4
ّ
160ثمّ بيّن أنّ العدد الى جداء عوامل أوّلية  243و  160ينحل

243
)حدّ من حدود المتتالية − )nv . 

 

 


